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Egy nemnegativ értéki valoszinliségi valtozo varhatd értéke 10. Becsuljuk meg, mekkora
a valoszinlsége, hogy a valészinliségi valtozo értéke legalabb 18!

Egy chip varhato élettartama 4000 6ra.
(a) Mekkora lehet a valdszinlsége, hogy toébb, mint 6000 6rat mikodni fog?
(b) Hogyan valtozik a valasz, ha tudjuk, hogy a chip élettartama exponencialis eloszlasu
valoszinlségi valtozé?
Egy alkatrész varhaté élettartama 2000 6ra.
(a) Mekkora lehet a valésziniisége, hogy tobb, mint 6000 érat mikodni fog?
(b) Hogyan valtozik a valasz, ha tudjuk, hogy az alkatrész élettartama exponencialis eloszlasu
valészinlségi valtozé?
Egy Ugyfélszolgalaton éranként atlagosan 9 telefonhivas érkezik. Mekkora a lehet a
valészinésége, hogy egy adott draban legalabb 12 hivast kapnak?

Egy valoszinlségi valtozo varhato értéke 60 és szorasa 3. Mekkora annak a
valoészinlisége, hogy
(a) a valészinlségi valtozo eltérése a varhatd értéktdl kevesebb, mint a széras haromszorosa?
(b) a valészinliségi valtozo eltérése a varhaté értéktdl legalabb 8?
(c) 50<¢<70 ?

Oldja meg az el6z6 feladatot normalis eloszlasu valésziniiségi valtozoéra!

Egy valdszinliségi valtozo varhato értéke 20 és szérasa 4. Mekkora annak a
valészinlisége, hogy
(a) a valdszinlségi valtozo a varhato értékétdl vald eltérése nagyobb, mint a széras
haromszorosa?

(b) a valdszinlségi valtozo a varhato értékétdl valo eltérése kisebb, mint a széras kétszerese?
(c) a valoszinlségi valtozo a (15;25) intervallumba esik?

. Egy pékségben siilt félkilésnak szant kenyerek tdomegének szérasa 60 g. Mit mondhatunk

annak a valdszinlségérél, hogy az elsé ma silt kenyér 10 dkg-nal kevesebbel tér el fél
kilotol,

(a) ha nem ismerjuk a kenyerek tdmegének eloszlasat?

(b) ha a kenyerek tdmege normalis eloszlasu?

. Egy valdsziniségi valtozé varhatd értéke 75 és szorasa 15.

(a) Mekkora lehet annak a valoszinlsége, hogy a valdszinlségi valtozo értéke a varhatd
értéktol kevesebbel tér el, mint a varhato érték kétszerese?

(b) Mekkora lehet annak a valdszinlisége, hogy a valoszinlségi valtozo értékének a varhatéd
értéktdl vald eltérése legalabb 207?

(c) P(67<£<83)=?
(d) P(68<£<85)="
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Oldja meg az el6z6 feladatot arra az esetre is, ha a valdszinlségi valtozordl tudjuk, hogy
normalis eloszlasu! Vesse 6ssze az eredményeket, hogy mennyire voltak pontosak a
becsléseink!

Egy valoszinlségi valtozordl tudjuk, hogy varhato értéke és szorasa egyarant 10. Mekkora
a valdszinlsége, hogy a val6szinliségi valtozo a varhato értékétdl a szérasanak
kétszeresénél kevesebbel tér el, ha eloszlasa

(a) ismeretlen
(b) normalis

(c) exponencialis
(d) egyenletes

A ¢ valoszinliségi valtozo eltérése a varhato értéke és szoérasa is 8. Mekkora annak a
valoszinlisége, hogy a valdszinlségi valtozd értékének eltérése a varhato értéktdl a
szoéras kétszeresénél tobb, ha a £ eloszlasa

(a) ismeretlen

(b) exponencialis

(c) normalis

(d) folytonos egyenletes

Egy gép sos mogyorot csomagol 10 dekas kiszerelésbe, 15 g-os szbérassal. A csomagokat
a gyartészalagon kés6bb mérlegelik, a legalabb 20 g-al eltéréket selejtként kezelik.
Atlagosan 1000 darabbdl mennyi selejtre szamithatunk?

A ¢ valoszinliségi valtozé binomialis eloszlasu, n=15 és p=0,3 paraméterekkel. Szamolja
ki, milyen becslést ad a Csebisev-egyenlétlenség annak a valészinliségére, hogy ¢ 4 vagy
5 értéket vesz fel? Vesse 6ssze a becslult és a pontos valdszinlséget!

Egy valdészinlségi valtozé varhato értéke 10, szérasa 3. Mekkora a lehet a valészinisége,
hogy értéke 5 és 16 kozé esik?

A ¢ valoszinliségi valtozéra M(¢ )=20, D(¢ )=4. Adjon becslést az alabbi valészinliségekre!
(a) P(0<§<22)
(b) P(50<¢)
(c) P(¢<0)
Ketté darab szabalyos hatoldalu dobokockat és harom nyolc oldalu (oktaéder)
“dobdkockat” kiburitunk egy vodorbél. Mekkora a varhaté értéke a dobott szamok
(a) 6sszegének?
(c) atlaganak?

Kett6szaz darab szabdalyos dobdkockat feldobunk. Mekkora lesz a varhato értéke és a
szérasa a dobott szamok

(a) 6sszegének?

(c) atlaganak?

Egy valdészinlségi valtozé varhato értéke 100, szorasa 8. Mekkora a valoszinlsége, hogy
(a) a valészinlségi valtozo érteke legalabb 12-vel eltér a varhato értéktél?
(b) 25 darab fuggelten, ugyanilyen eloszlasu valdszinlségi valtozo 6sszege legalabb 25-12-vel
eltér a varhato értékétsl?
(c) 25 darab fliggelten, ugyanilyen eloszlasu valésziniségi valtozé atlaga legalabb 12-vel eltér
a varhato értékétél?



